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TESTÜLETI TÁJÉKOZTATÓ 

A Képviselő-testület március 28-án tartotta soron következő ülését. 

  Első napirendben a szociális szolgáltatások és bölcsődei ellátás önköltségének és térítési díjának 

felülvizsgálatát tárgyalták. A személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti alapszolgáltatásokért, 

valamint a gyermekétkezésért fizetendő térítési díjak felülvizsgálata évente április 1. napjáig esedékes.  

Önkormányzatunk esetében a szociális étkeztetés, a bölcsődei gondozás és a gyermekétkeztetés tartozik ezen 

felülvizsgálati kör alá. 

  Második napirendben a 2024/2025-ös nevelési évben indítható óvodai csoportok számáról, valamint az 

óvodai és bölcsődei beiratkozás időpontjáról döntöttek a képviselők.  

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény szerint a fenntartó dönt az óvodába jelentkezés 
módjáról és meghatározza az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok számát.  
A Képviselő-testület a 2024/2025-ös nevelési évben a Forráskúti Margarét Óvoda és Bölcsőde óvodai 

intézményegységében indítható csoportok számát 3 csoportban, a beiratkozás időpontját 2024. május 6-7-

8-án 8-15 óráig tartó időtartamban határozta meg.  

  Harmadik napirendi pontban a Forráskúti Margarét Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának módosításáról 

döntöttek a Képviselő-testület tagjai. A módosításra a pedagógusok új életpályájáról szóló törvény 2024. 

január 1. napján hatályba lépő rendelkezései alapján került sor. 

  Negyedik napirendben a Mórahalom és Térsége Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás 

megszüntetéséről született döntés, mivel a Társulás elvégezte a létrehozásának célját szolgáló Mórahalom és 

Térsége Ivóvízminőség-javító Program beruházást mind a 10 tagönkormányzati településen, további 

beruházást nem végez. A Társulás működésének célja megszűnt.  

  Következő napirendi pontban a Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság Szegedi 

Rendőrkapitányság megbízott vezetője, dr. Szenti Szabolcs Sándor r. alezredes 2024. április 01. napi hatállyal 

kapitányságvezető beosztásba történő kinevezését véleményezték és támogatták a Képviselők. 

  Hatodik napirendi pontban az Üllés, Forráskút, Csólyospálos Községi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti 

Iskola székhelyintézményében a már oktatott művészeti ágakban vokális tanszak (klasszikus zene) 

bevezetéséről hoztak határozatot a jelenlévők. 

  Hetedik napirendben a Képviselő-testület egyhangúan támogatta a szociális célú tüzelőanyag beszerzésére 

történő pályázat benyújtását. 

  Egyebek napirendben dr. Kapás Anita jegyző asszony tájékoztatta a jelenlévőket a közelgő választásokkal 

kapcsolatos információkról, határidőkről, amelyekről bővebben e lap hasábjain olvashatnak. 

Dudásné Gábor Tünde 

 

MUNKALEHETŐSÉG!!! 

Forráskút Község Önkormányzata 

tanyagondnoki feladatok helyettesítéssel történő ellátására 

az alábbi felhívást teszi közzé 

A helyettesítés időtartama: 2024. májusától 2024. augusztusáig. 

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő, munkanapokon (heti 40 óra)  

A munkavégzés helye: 6793 Forráskút, Fő utca 74/A., és Forráskút község külterülete 

A munkakörbe tartozó, lényeges feladatok: tanyagondnoki szolgáltatás nyújtása az önkormányzat által 

jóváhagyott szakmai program alapján, tanyagondnoki tevékenység ellátása. 
Feltételek: 

– 8 általános iskolai végzettség,  
– B kategóriás jogosítvány,  
– magyar állampolgárság,  

– büntetlen előélet,  
– cselekvőképesség. 

Benyújtandó iratok: 

– iskolai végzettséget igazoló okirat másolata,  

– vezetői engedély másolata,  
– nyilatkozat arról, hogy a pályázó a pályázatban foglalt személyes adatainak pályázattal 

kapcsolatos kezeléséhez hozzájárul,  
Benyújtásának határideje: 2024. április 22. 

Benyújtás módja: 

– postai úton vagy személyesen Forráskúti Polgármesteri Hivatal 6793 Forráskút, Fő utca 74. címre, vagy 
– e-mailben: hivatal@forraskut.hu címre. 

További kérdés esetén keressék a Polgármesteri Hivatal titkárságát 06-62/287-222-es és +36704895655-ös 

telefonszámokon. 
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VÁLASZTÁSI TÁJÉKOZTATÓ 
Tisztet Választópolgárok! 

 

Dr. Sulyok Tamás köztársasági elnök úr 2024. június 9. napjára tűzte ki a helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek, valamint az Európai Parlamenti képviselők választását. Ezzel egyidejűleg a Nemzeti 
Választási Bizottság ugyanerre a napra tűzte ki a nemzetiségi önkormányzati képviselők választását is. 
Azt a választópolgárt, aki legkésőbb 2024. április 3-án a szavazóköri névjegyzékben szerepel a Nemzeti Választási 
Iroda a választópolgár lakcímére 2024. április 19-ig megküldött értesítő útján tájékoztatja a szavazóköri 
névjegyzékbe vételről. 

A szavazóköri névjegyzékkel (átjelentkezés, mozgóurna igénylés, külképviseleti névjegyzékbe való felvétel) 

kapcsolatos kérelmeket már be lehet benyújtani. A kérelmek elektronikus úton, személyesen vagy kézbesítési 
meghatalmazott útján is benyújthatóak. 

Átjelentkezés 
Főszabály szerint az önkormányzati választáson mindenki csak a saját lakóhelye szerinti településen szavazhat. 
Azonban aki a lakóhelye mellett a választás kitűzését megelőző 30. napon, azaz 2024. február 11-én már fennálló 
bejelentett tartózkodási hellyel is rendelkezik, az választhat, hogy melyik település önkormányzatának 
megválasztásában szeretne részt venni, tehát nem érvényesül az országgyűlési választásokon alkalmazott szabály, 
miszerint az átjelentkező polgár a bejelentett lakóhelye szerinti választókerületi képviselőjelöltre szavaz. Ha úgy 
dönt, hogy a tartózkodási helyén kíván szavazni, akkor kérheti átjelentkezését. Az Európai Parlament tagjainak 
választásán a választópolgár bármely településre átjelentkezhet, és az átjelentkezettek számára kijelölt 
szavazókörben adhatja le a szavazatát, ha nem létesített bejelentett tartózkodási helyet a választás kitűzését 
megelőző 30. napig.Az átjelentkezésre irányuló kérelmet május 31-én 16:00 óráig lehet benyújtani, illetve 

módosítani. A benyújtott kérelmet 2024. június 7-én 10:00 óráig lehet visszavonni. Az átjelentkezési kérelmeket a 
Nemzeti Választási Iroda bírálja el automatikus döntéshozatali eljárás keretében. 

Mozgóurna igénylése 
Aki egészségi állapota vagy fogyatékossága, illetve fogva tartása miatt nem tud elmenni a szavazóhelyiségbe, hogy 
ott adja le a szavazatát, mozgóurnát kérhet. 

Mozgóurna iránti kérelmet a Nemzeti Választási Irodához 
 elektronikus azonosítással (pl.: ügyfélkapu) elektronikus úton június 7-én 10:00 óráig 
 elektronikus azonosítás nélkül elektronikus úton 2024. június 5-én 16:00 óráig a Helyi Választási Irodához 
 elektronikus azonosítással elektronikus úton június 7-én 10:00 órát követően 2024. június 9-én 12:00 óráig 
 levélben 2024. június 5-ig 
 személyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján 2024. június 7-én 10:00 óráiga Szavazatszámláló 

bizottsághoz 
 kézbesítési meghatalmazott útján vagy meghatalmazással nem rendelkező személy általi kézbesítéssel 2024. 

június 9-én 12:00 óráig lehet benyújtani.  

Külképviseleti névjegyzékbe való felvételre irányuló kérelemnek legkésőbb 2024. május 31-én 16:00 óráig 
kell megérkeznie. Ugyanezen időpontig lehet módosítani a kérelmet. A névjegyzékből való törlést legkésőbb 2024. 
június 5-én 16:00 óráig kérheti a választópolgár. Erre csak az Európai Parlamenti képviselők választása tekintetében 
van lehetőség, az önkormányzati választás esetében a hatályos jogszabályok nem teszik lehetővé a külképviseleten 
való szavazást. 

Figyelem! A kérelemben feltüntetett személyes adatoknak meg kell egyezniük a kérelmező lakcímigazolványában 
vagy személyazonosításra alkalmas hatósági igazolványában (magyar hatóság által kiállított személyazonosító 
igazolvány, útlevél vagy vezetői engedély) feltüntetett adatokkal, és magyarországi lakcímének érvényesnek kell 
lennie. 

A helyi önkormányzati képviselőjelölt, valamint a polgármesterjelölt állításhoz szükséges ajánlások száma: 
 a polgármesterjelölt állításához szükséges ajánlások száma: 51 darab,  
 az egyéni listás jelöltállításhoz, képviselőjelöltséghez szükséges ajánlások száma 17 darab. 

A jelöléshez szükséges ajánlóívet a Helyi Választási Irodától kell kérni, az igénylést követően haladéktalanul, de 
legkorábban 2024. április 20-án kell kiadni a jelöltnek. Az ajánlások gyűjtésére tehát ettől az időponttól kezdve van 
lehetőség. A jelöltet legkésőbb 2024. május 6-án 16:00 óráig kell bejelenteni. A jelöltet az ajánlóívek átadásával kell 
bejelenteni a választási bizottságnál. A helyi választási bizottság a bejelentett jelöltek sorrendjének sorsolását 2024. 
május 6-án 16.00 óra után végzi el. A fel nem használt ajánlóíveket vissza kell adni legkésőbb 2024. május 7-én 
16:00 óráig. A le nem adott ajánlóívekre tekintettel bírságot kell kiszabnia a választási bizottságnak. 

A választási kampányidőszak 2024. április 20-tól 2024. június 9-én 19:00 óráig tart. A plakátot az, aki elhelyezte, 
vagy akinek érdekében elhelyezték, 2024. július 9-én 16.00 óráig köteles eltávolítani. 

A választási bizottság megbízott tagját 2024. május 31-én 16:00 óráig lehet bejelenteni. 

A szavazóhelyiségben szavazni 2024. június 9-én 6:00 órától 19:00 óráig lehet. 

A választással kapcsolatos kérdéseikkel keressék bizalommal a Helyi Választási Irodát: Forráskúti Polgármesteri 
Hivatal, 6793 Forráskút, Fő út 74., telefon: 62/287-222, hivatal@forraskut.hu. 

További részletes információ a valasztas.hu internetes oldalon található. 

dr. Kapás Anita 
HVI vezető 

mailto:hivatal@forraskut.hu
https://vtr.valasztas.hu/nyito
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ISKOLAI HÍREK 
 

Úton a zene – a Nemzeti Filharmonikusok edukációs programja 

 
A Nemzeti Filharmonikusok edukációs programjának részeként 2015-ben elindítottuk az Úton a zene című 

kamarakoncert sorozatot. A hangversenyeket elsősorban olyan vidéki településeken rendezzük meg, ahol a 
gyerekeknek kevés lehetőségük adódik a minőségi komolyzenével való találkozásra. Emellett a program során 
olyan intézményeket is meglátogatunk, ahol utánpótlás nevelés folyik, tehát alap és középfokú művészeti 
iskolákba is eljutunk. 

  ( Nemzeti Filharmonikusok) 
2024. március 5-én a művelődési ház adott otthont 2 mini koncertnek. 
Iskolánk tanulói a budapesti székhelyű Magyar Filharmonikusok 5 képviselőjével tölthettek el egy tanórát. 

A kürttel kiegészített vonósnégyes műsora nagy tetszést aratott tanulóink körében. Változatos volt a műsor 
összeállítás; a közönséget is többször bevonták a műsorba. 
A hallgatóságnak talán fel sem tűnt, hogy mennyi ismerettel lettek gazdagabbak; hogy talán felkeltette az 
érdeklődésüket a komolyzene iránt; s talán a már hangszeres diákjainknak további inspirációt adtak zenei 
tanulmányaikhoz. 
    Mi tetszett a műsorban? 

- bevontak bennünket a műsorba; 
- állatok hangját mutatták be egy-egy zeneműben; 

- minden műsorszám elé becsempésztek egy kis ismeretanyagot; 
- olyan vonós hangszereket láthattunk, hallhattunk közelről, amire az iskolában nincs lehetőség; 
- a koncert végén még ajándékot is kaptunk; 

A koncert után az előadók megdicsérték a fegyelmezett közönséget!   
       Élményekkel gazdagodva tértünk vissza az iskolába. 

                          Köszönjük a színvonalas műsort! 
 

 

Várak az irodalomban 
 

A fenti címmel hirdettünk háromfordulós online 
versenyt a felső tagozatosok körében. A versengés célja az 
ismeretbővítés mellett az internetes keresés gyakorlása, 

valamint az írott és (a videós mellékletek által) a szóbeli 
szövegértés fejlesztése is volt. A feladatok összeállításakor 
törekedtünk a komplexitásra: igyekeztünk minél több 
tudományágat és művészeti területet érinteni. A feladatlapok 
kitöltésébe bárki bármikor bekapcsolódhatott – a három 
forduló közel 40 tanulót mozgatott meg.  

A legtöbb pontot elérőket oklevéllel és apró ajándékkal jutalmaztuk. Ők a következő tanulók:  
 

hely 5. osztály 6. osztály 7. osztály 8. osztály 

1. Csomós Bálint Galzó Zalán Goda Fanni Regina Kovács Áron 

2. Csúcs Hanna Tóth Kolos Soós Nikolett Tóth Maja 

3. Budai Blanka Tari Krisztián István Milasin Rómeó Csomós Gabriella 
 

A versenyen induló valamennyi tanulónak gratulálunk! 

(Kocsispéterné Hunyadvári Éva) 
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ISKOLAI HÍREK 

 

Zrínyi Ilona Matematika verseny 

 
Matematikában Tehetséges Gyermekekért 

Alapítvány ebben a tanévben is megrendezte a 

Zrínyi Ilona valamint a Megyei matematika 

versenyeket. 

A versenyek első fordulója az iskolánkban 

került megrendezésre, míg a második forduló 

Szegeden volt. 

A Zrínyi Ilona matematika verseny második 

fordulójába bejutott tanulók: 2. osztályból: 

Balogh Botond, Kálmán Dalma, Sárközi Tibor, 

Szűcs Zalán. 3. osztályból: Kálmán Hunor és 

Tandari Áron, 4. osztályból: Király Zénó és 

Nagy Olivér, 5. osztályból: Csomós Bálint, 6. 

osztályból: Nagy Léna, Tari Krisztián István és 

Török Hajnal, végül a 8. osztályból: Németh Zoárd, Csomós Gabriella és Kovács Áron.  

A gyerekek nagyon ügyesen szerepeltek, a legeredményesebb Németh Zoárd lett, aki ezen a versenyen, a 

negyedik helyen végzett. 

A Megyei matematika verseny második fordulójába bejutott tanulók: 4. osztályból: Daka Adél, 6. osztályból: 

Török Hajnal és Nagy Léna, 8. osztályból pedig Németh Zoárd és Csomós Gabriella. 

Ezen a versenyen is ügyesen szerepeltek tanulóink, Nagy Léna az ötödik, Németh Zoárd pedig a harmadik 

helyezést érte el. Gratulálunk! 
 

Színjátszós sikerek! 

2024. március 21-én a Szegedi Tankerülethez tartozó iskolák színjátszó fesztiválján vettek részt a forráskúti 

iskola színjáték tanszakos növendékei, melyről a Délmagyarország lapjain is olvashatunk!  

Darabjuk címe: Arany János – A fülemile 

Előadták: 

Goda Fanni, Nagy Léna, Budai Blanka, Budai Noémi, Török Hajnal, Csúcs Hanna, Paplógó Gabriella, 

Elekes Jázmin, Paplógó 

Csenge, Varga Lara 

 

Részlet a cikkből:  

„A játék öröme volt az 

elsődleges a Szegedi 

Tankerülethez tartozó iskolák 

színjátszó fesztiválján. A 

produkciókat három tagú zsűri 

értékelte. Ódor Klára 

drámapedagógus, színikritikus, 

Horváth-Kulik Szilvia, a Szent-

Györgyi Albert Agóra 

táborszervezője és Kiss Tibor 

rendező, a Magyar Drámapedagógiai Társaság képviselője többféle szempont szerint figyelte az előadásokat. 

Vizsgálták többek között, hogy a választott darab a koruknak megfelelő-e, mennyire van összhangban a 

csoport, mennyire élvezik a játékot vagy, hogy hogyan használják a teret. Mivel a játék öröméért szervezték a 

fesztivált, ezért a program végén nem helyezéseket osztottak ki, hanem minden csoport oklevelet kapott és 

egy-egy csokitortát, a felkészítők pedig egy szakmai megbeszélésen kaptak visszajelzést csoportjuk 

teljesítményéről.  

Tanulóink nagyon szépen szerepeltek, csak gratulálni tudok a színvonalas fellépésükhöz. Ezt az előadást a 

május végén megrendezésre kerülő Művészeti Bemutatón élőben is megtekintheti a nagyérdemű közönség, 

természetesen sok más egyéb produkció kíséretében.  

További jó munkát és sikeres fellépéseket kívánok a Lányoknak 

Julcsi néni  
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ISKOLAI HÍREK 
Ritmikus Gimnasztika 

Az idei versenyen is nagyon ügyesen szerepeltek tornászlányaink, ismét a dobogó tetejére 

állhattak. Köszönjük ezt a szép eredményt: Budai Blankának, Goda Fanninak, Kálmán 

Rominak és Nagy Lénának. A lányok felkészítője Kasza Ivetta. 

Gratulálunk!  
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ÓVODAI HÍREK 

2024. március 27-én megtartottuk óvodánkban, a meghirdetett vers-és mesemondó délutánunkat. 20 
gyermek jelentkezett vers, illetve mesemondásra. Mindenki nagyon ügyesen előadta az általa választott 

művet, amelyet a zsűri tagjai (Szabó-Szántó Anikó – bölcsőde-vezető, Szente Eszter – leendő első osztályos 
tanító néni, Fodor Lászlóné – Móni óvó néni) és a jelenlévők meghallgattak és tapssal is jutalmaztak. A 
legügyesebbek és legbátrabbak a zsűri javaslata alapján a kistérségi vers-és mesemondó versenyen 
Mórahalmon képviselhetik majd óvodánkat. A délután lezárásaként a gyermekeket egy-egy oklevéllel, ajándék 
mesekönyvvel jutalmaztuk.  

Ezen a délutánon a rajversenyre benevezett gyermekeket is megajándékoztuk.  
Vers-és mesemondó délután résztvevői: 
 

KATICA (KIS) CSOPORT: 
Barakonyi Sándor – Hermann Marika: Kikelet 
Daka Emma – Szalai Borbála: Katicabogárka  
Demeter Jázmin – Pető Orsolya: Hóvirág 

Rácz Bíborka – Bartus Erika: Királylány 
Váradi Viktória – Zelk Zoltán: Hóvirág 

PILLANGÓ (KÖZÉPSŐ) CSOPORT: 
Czáp Lola Mária – Hétvári Andrea: Pillangó 
Illés-Vizsnyiczai Medox – Szabó T. Anna: Pisszegős 
Kálmán Donát – Donászi Magda: Hóember 

Lajkó Félix – Mentovics Éva: A tojásfestés 
Mojzes Janka – Kiss Ottó: Megkérős, puszizós 
Paplógó Viola – Megkérdeztem a cicát 
Tombácz Panka – Kacsakölykök 

NAPOCSKA (NAGY) CSOPORT:  
Bak Nimród – Török Károly: Alku 
Barakonyi Zita – Zelk Zoltán: Varázskréta 

Hegedűs Ábel – Balla Piroska: Búcsú az óvodától 
Kónya Karina – Szuhanics Albert: Békaperspektíva 
Lajkó Hermina – Bartos Erika: Tükör 
Lakatos Jázmin – Körmendiné Mészáros Natália: Torkos cica 
Rácz Bendegúz - Kovács Barbara: A csacsi 
Rácz Bernadett – Szalai Borbála: Csiga Zsiga 

Rajzversenyre beneveztek:  

NAPOCSKA (NAGY) CSOPORT:     PILLANGÓ (KÖZÉPSŐ) CSOPORT: 
Barakonyi Zita       Czáp Lola Mária 
Juhász Róbert Áron      Gyuris Lili 

Lajkó Hermina       Kálmán Donát 
Paplógó Viola 

KATICA (KIS) CSOPORT:      Szekeres Evelin Lenke 

Barakonyi Sándor      Tombácz Panka 

Köszönjük a szülőknek a támogatást, minden résztvevőnek gratulálunk és kívánjuk, hogy ilyen lelkesedéssel 
készüljenek a következő alkalomra is. 

 

 
 

ÉRTESÍTÉS 

Értesítem a Szülőket, hogy a Forráskúti Margarét Óvoda és Bölcsődébe a 2024/2025 

nevelési évre a gyermekeket 

2024. május 6-7-8-án 8-15 óráig lehet beíratni. 

Kötelező beíratni azt a gyermeket, aki 3. életévét 2024. augusztus 31-ig betölti. 

Az óvodai felvételhez az alábbi iratok szükségesek: 

- gyermek születési anyakönyvi kivonata 

- lakcímkártyája 

- TAJ kártyája 

- szülő személyi igazolványa, lakcímkártyája 
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FALUGAZDÁSZ HÍREI 

Áprilisi aktualitások 

Tisztelt Termelők! 

 A 2023-as területalapú támogatások, a gázolaj jövedékiadó-visszatérítéssel kapcsolatos információk, 

valamint az Elektronikus permetezési napló vezetésével kapcsolatos információk az előző számokban szerepelnek. 

2023 Január 1-től az Agrárkamarai ügyintézésnél is bevezetésre került az elektronikus közigazgatási 

ügyintézés, Ennek keretében elkészítettük a meghatalmazásokat az új támogatási jogcímekhez, s mindenkitől érvényes e-

mail címet kértünk, rögzítettünk.   

A 2024-es évben az új EU költségvetési időszakban lehívható támogatások feltétele lesz, hogy minden Ügyféllel 

szerződést kössünk a tanácsadási szolgáltatásokra, melynek része lesz a támogatási kérelmek kitöltése is. Ezen 

szerződések elkészítése a 2024-es Egységes Kérelem benyújtásával egyidőben fog megtörténni.  

A szerződések megkötéséhez a következő adatok szükségesek: Személyes adatok :Név, születési hely, idő , 

regisztrációs szám, JELSZÓ ( kis- és nagybetű érzékeny ), e-mail cím, telefonszám.. fokozottan felhívnám a 

figyelmet az élő e-mail cím meglétére, ugyanis a falugazdász tanácsadási tevékenység elszámolásához erre a későbbiekben 

szükség lesz. 

A 2024. évi Egységes Kérelem benyújtási időszaka 2024. április 12-től 2024. június 10-ig tart. 

Időpont egyeztetésre kérem, jelentkezzenek. 

 A 2024-es évben a tavalyi, 2023-as évtől kezdődő új költségvetési időszak, s az új Közös Agrárpolitika (KAP) 

céljául kitűzött környezeti, klímavédelmi célok kerülnek a középpontba. Ennek lényege, hogy a biodiverzitás szempontjából 

értékes területeknél is elérhetővé teszi a mezőgazdasági területek után fizetendő alaptámogatást. a közvetlen területalapú 

támogatásra jogosult területek körének bővítése hatékonyan járul hozzá a mezőgazdasági területek talajállapotának, 

mikroklímájának, vízháztartásának javításához, illetve a kapcsolódó élőhelyek sokszínűségének növeléséhez. 

Az első pillérben az Egységes Kérelem részei a következők:  

A; Alapszintű jövedelemtámogatás, összege kb. 147 Euro/hektár, minden termesztett kultúrára igényelhető, 

kötelező eleme lesz a kondicionalitás . Ismert elemeket tartalmaz, melyben a Helyes Mezőgazdasági és Környezeti 

Állapot (HMKÁ ) és a Jogszabályban Foglalt Gazdálkodási Követelmények (JFGK)feltételeit már eddig is betartottuk, néhány 

új, de jelentős elemet fog tartalmazni. Ezek a következők: 

1; HMKÁ 1 Állandó gyep fenntartása az állandó gyep mezőgazdasági területhez viszonyított aránya alapján: Az 

előírás esetében gazdaság szintű kötelezettség nincs, országos szinten kell megőrizni az állandó gyepterületeket a 2018-as 

referenciaarányhoz képest. Ez az arány legfeljebb 5% -kal csökkenhet 

2; HMKÁ 2 Vizes élőhelyek és tőzeges területek védelme 

3; HMKÁ 3 - A szántóföldi tarlóégetés tilalma, kivéve növény-egészségügyi okokból  

4; HMKÁ 4 - Vízfolyások mentén védelmi sávok kialakítása: A vízvédelmi sávokra vonatkozó előírások 

hozzájárulnak a vízszennyezés elleni védelemhez, vizeink minőségének megőrzéséhez, mely közös érdek. Nem juttatható ki 

műtrágya, szervestrágya és növényvédőszer a felszíni vizek, vízfolyások partvonalától mért 5 méteres sávban 

5; HMKÁ 5 - Talajművelés, a talajromlás és erózió kockázatának csökkentése,  

6; HMKÁ 6 Minimális talajborítás a csupasz talaj elkerülése érdekében a legérzékenyebb időszak (ok)ban : Fenn 

kell tartani a minimális talajborítást a nyári és őszi betakarítású kultúrák lekerülése után, 

• őszi kultúra vetésével vagy 

• a tarló szeptember 30-ig történő megőrzésével vagy legfeljebb sekély tarlóhántás és ápolás, illetve 

középmély vagy mély talajlazítás elvégzésével 

7; HMKÁ 7 Szántóföldi vetésforgó: A vetésváltásra vonatkozó előírások hozzájárulnak a talajpotenciál 

megőrzéséhez, valamint a helyes növényi sorrend kialakításával csökkenthető a növényvédőszerek felhasználása. A 

vetésváltás tehát nemcsak növényvédelmi, növényegészségügyi szempontból fontos, hanem a talaj védelméhez fűződő 

jótékony hatás is nyomon követhető. 

8; HMKÁ 8 - Nem termelő területek és tájképi elemek minimálisan előírt aránya szántóterületeken. 

Valamennyi mezőgazdasági terület tekintetében a tájképi elemek megőrzése : gazdaság szintjén a szántóterület legalább 

4%-a nem termelési célú terület vagy tájképi elem legyen, beleértve a parlagon hagyott földterületeket is 

B;Új elemként jelent meg az újraosztott támogatás, 10 hektárig kb. 80 Euro/hektár, 10 és 150 hektár között a 10 

hektár feletti részre 40 Euro/hektár. 

10 Hektár alatti gazdaságok esetében az alaptámogatásból, valamint az újraelosztási támogatásból származó 

összegek alapján, ha nem kívánnak gazdálkodási naplót vezetni, a támogatás összege az előző évekhez képest érdemben 

nem fog változni. 10 hektár feletti gazdaságméret esetén célszerű átgondolni az önkéntes elemek vállalását is 

C; Szintén új elemként jelent meg az Agroökológiai program, mely a környezetvédelmi és biodiverzitás megőrzési 

elemeket tartalmazza. Ez önkéntes választáson alapul, de ha valaki vállalja a teljesítést, akkor a teljes gazdaságra kell 

ezeket vállalni. Összege kb.81 Euro/ hektár. Vállalás esetén művelési áganként 2 pontértékű vállalást kell teljesíteni, 

melyet az alábbi táblázatban vázolnék fel: 

Választható gyakorlatok 
Pont 

A) Szántó földhasználati kategória esetén választható gyakorlatok   

A1. Talajtakarás szántóterületeken 1 

A2. Növénytermesztés diverzifikációja 1 

A3. Ökológiai jelentőségű területek kijelölése 2 

A4. Táblaméret korlátozás 1 

 



HÍR-FORRÁS   

 

9 
 

A5. Méhekre veszélyes szerek használati tilalma szántón 1 

A6. Karbamid műtrágya használat szántóföldi területen 1 

A7. Mikrobiológiai készítmények alkalmazása szántóföldi területen 2 

A8. Talaj/növénykondíciónáló szerek alkalmazása szántóföldi területen 1 

A9. Forgatás nélküli talajművelés 2 

B) Gyep földhasználati kategória esetén választható gyakorlatok 

 B1. Gyepek megőrzése 1 

B2. Pásztorló vagy szakaszos legeltetés 2 

B3. A gyepek legalább évi egyszeri kaszálása 1 

B4. Kizárólag alternáló kasza használata 2 

C) Ültetvény földhasználati kategória esetén választható gyakorlatok 

 C1. Mikroöntözési technológiák alkalmazása az ültetvényterület legalább 50 %-án 2 

C2. Méhekre veszélyes szerek használati tilalma ültetvényekben 1 

C3. Biológiai ágensek alkalmazása ültetvényekben 2 

C4. Mikrobiológiai készítmények alkalmazása ültetvényekben 2 

C5. Talaj/növénykondíciónáló szerek alkalmazása ültetvényekben 1 

C6. 12% alatti lejtésű területeken az ültetvények talajtakarása mulcsozással, egyéves sorköztakaró 

növények termesztésével 1 

C7. Ültetvények talajtakarása évelő kultúrák fenntartásával vagy gyepesítéssel 2 

C8. Karbamid műtrágya használat ültetvényekben 1 

További kötelezettség, hogy a gazdaság egészére nézve gazdálkodási naplót kell vezetni (nem lesz kötelező az elektronikus 

napló!!!) , s a vállalt feltételeket be kell tartani 

Megmarad a termeléshez kötött növény és állatalapú támogatások rendszere, de lesznek benne változtatások. 

Az anyajuhtartás támogatása 2023-tól az Egységes Kérelem keretein belül június 10-ig kell benyújtani, a jogosult 

állatok ENAR számai megszemélyesített formában a kérelemben szerepelni fog. 

Az anyatehéntartás támogatása, a Hízott bika tartás támogatása, valamint a Tejhasznú tehéntartás támogatása 

szintén megszemélyesített formában jelenik meg, azaz tartalmazni fogja az ENAR rendszer szerinti jogosult, vagy 

jogosultnak vélt egyedeket. A kérelem beadása előtt mindenképpen egy előzetes ellenőrzés szükséges. 

Új elemként jelenik meg a Történelmi bázisjogosultságon alapuló kiegészítő támogatás az Extenzifikációs 

szarvasmarha támogatás, a Hízott bika tartás támogatás és a Tejtámogatás a tejhasznú szarvasmarha támogatás esetében. 

Ezen jogcímeknél a 2018. évi szarvasmarha létszám lesz a bázisjogosultság alapja. 

Növényalapú támogatások esetében a Termeléshez kötött zöldségfélék támogatása, a szálas fehérjenövények 

támogatása, valamint az ültetvények extenzív illetve intenzív támogatása az előző évekhez hasonlóan megmarad, 

zöldségfélék esetében a fémzárolt szaporítóanyag beszerzését igazoló számla és a fémzár szám szükséges. Sajnos az ipari 

zöldségfélék kiegészítő támogatásai közül a burgonya kikerült, erre a növényre nem igényelhető semmiféle kiegészítő 

támogatás. Egy fontos elem, hogy a termeléshez kötött növényalapú támogatások esetében a víz-keretirányelv egyes 

elemeinek végrehajtását illetően meg kell felelni az öntözési célú vízkivételre vonatkozó engedélyezési eljárások 

szabályainak. Az új szab 

A generációváltást elősegítve a területalapú támogatáshoz kötődő fiatal gazdák támogatásának az összegét 

jelentősen meg fogják emelni, mintegy 157 Euro/hektárra. Új elemként jelenik meg, hogy szakmai végzettséggel kell 

rendelkezni, vagy legalább két éves mezőgazdasági gyakorlattal.  

A második pillér továbbra is a beruházások és a fejlesztések támogatására fordítható elemeket fogja tartalmazni. 

Megjelenik majd a gazdaságátadási támogatás, és a mezőgazdasági kisüzemek fenntarthatóságának 

fejlesztésére fordítható támogatás is. 

 .Igény esetén a rendelkezésemre álló tájékoztató előadások, információk, rendelet tervezetek anyagait 

elektronikus úton el tudom küldeni a megadott e-mail címükre. 

A munkánk elszámolásához elektronikus úton történő rögzítésre van szükség, az a kérésem, hogy az ügyintézésre 

telefonjaikat hozzák magukkal 

 

A telefonszámom: 06-30/337-2520 

E-mail címem: gyuris.ferenc2@nak.hu 

Facebookon / Messengeren is elérhető vagyok Gyuris Ferenc néven. 

Kérdések esetén állok rendelkezésükre.  

 

Az aktuális pályázati lehetőségek a www.szechenyi2020.hu , www.fvm.hu , , a www.mvh.gov.hu és a www.nak.hu 

honlapokon megtalálhatók, kérem, figyeljék ezeket az oldalakat 

      Tisztelettel: Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 

http://www.szechenyi2020.hu/
http://www.fvm.hu/
http://www.mvh.gov.hu/
http://www.nak.hu/
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CSIPKEBOGYÓ HÍREI 

Mint azt előre jeleztük, ismét jelentkeztünk a Nyílt Alkotóház programmal.  

A húsvétot megelőző 2 csütörtökön délután vártuk az érdeklődőket. Ceruzataró nyuszival, 
tojástartó kosárkával, különböző technikákkal készült, díszített tojásokkal készültünk.  

Voltak visszatérő vendégeink, akik már otthonosan mozogtak közöttünk, biztonságosan és nagyon szépen, 
pontosan használták a ragasztópisztolyt, ötletesen, ízlésesen díszítették az elkészített tárgyakat, vagy éppen 
saját ötletüket valósították meg. Szuper! Egy-két újabb érdeklődő is jelentkezett, akik szintén jó élményekkel 
gazdagodhattak.  

A résztvevők egy-egy fabatkát kaptak.  
Mit ért 1 fabatka?  
A szombati Work Shop-on kalácsra lehetett váltani!  
Igen! Work Shop-pal zártuk a programot, ahol az eddig alkalmazott összes technikát lehetett alkalmazni, 

lehetőség nyílt tojásfestésre, új húsvét-váró tárgyak elkészítésére is biztosítottunk lehetőséget. 
Legközelebb ismét az adventi időszakban jelentkezünk hasonló programokkal, de addig is minden csütörtökön 
délután betérhetnek hozzánk egy-egy jó szóra, nézelődésre. 
Nézelődés??!  

A közös kiállításunkat most leszedjük. DE! Terveink szerint 2 hetes váltásokban, ciklusokban a Csipkebogyó 
Kézimunkakör tagjaival ismerkedhetnek meg. Kövessék figyelemmel megújuló kis kiállításainkat!  
Április 4.-től-18.-ig K.Tóth Lajosné Kati néni és Zádori Imréné Ildikó munkáit ismerhetik meg.  

Április 18.-tól május 2.-ig Scsinovszky Tünde és Jenei Istvánné Icu fog bemutatkozni. 
Figyeljék munkáikat és néhány kedves szóval bátorítsák az alkotókat, ismerjék el munkájukat! Köszönjük! 
És ez még nem minden! A harmadik paravánon „Ez a Te helyed” lehetőséget biztosítunk bárkinek alkotásai 
bemutatására. Történhet névvel vagy jeligével… Szeretnénk megismerni az Önök alkotásait is, mert biztosak 
vagyunk benne, hogy sokan találunk kikapcsolódást az öltögetésben, böködésben (hímzés, horgolás, kötés, 
vagy bármi más!) Ebben az esetben csak azt kérjük, hogy itt is tartsuk a 2 hetes ciklusokat, egymás munkáit 
becsüljük meg, ne vegyük le, várjunk türelemmel…. Próbáljuk meg! Ismerjük meg egymás alkotói oldalát is! 

Jó munkát, véget nem érő alkotó kedvet kívánunk. 
Pálnik Zoltánné Edit 
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Scsinovszky Tünde 

Gyerekkoromban az volt a természetes, hogy a lányok tudtak 
kézimunkázni, szabni-varrni, horgolni, kötni, hímezni....a fiúk fúrni-faragni 
.....  

Anyámtól mindezt megtanultam, de a 
kreativitás fontosságát most 71 éves 
létemre egyre fontosabbnak látom! 

Vissza kell térnünk a hagyományaink 
Forrásához, hogy abból merítve az 
egyéniségünknek megfelelően 
alakítsuk környezetünket....  

Karácsonyi és Húsvéti ünnepeket idéző 
alkotásaimmal járok piacra és ezen 

alkalmakkor a vásárlóimat, 

érdeklődőket buzdítom a kreativitásra. 
Saját kútfőjükből hozzanak elő 
ötleteket és alkossanak..... 

 Decemberben a forráskúti Kemencés 
piacon Aranka meghívására csatlakoztam a csoporthoz. Az adventi 
időszakban ott lehettem gyertyagyújtáskor és a " Nyitott Alkotóház" Adventi programján a gyerekek közt 
találtam magam. Most márc.17-én a Kemencés Piacon " magyaros" mintákkal előrajzolt " kifestő tojásokkal" 
vártam a gyerekeket... Tört a tojás, de ők nem törtek össze.... bátran festették a következőt mert buzog 
bennük a kreativitás forrása....  

Hol lehetne ez legjobb helyen mint FORRÁSKÚTON ?? 

Üdvözlettel: Scsinovszky Tünde 

 

 

      Zádori Imréné Ildikó 

Zádori Imréné Ildikó vagyok, forráskúti lakos. 9. éve vagyok a Csipkebogyó 

Kézimunkakör tagja. Főként hímzéssel, horgolással töltöm a szabadidőmet. A 

kézimunkát már gyermekkorom óta megkedveltem, főleg a hímzést és a 

keresztszemest, amit még Édesanyám tanított. A horgolást itt tanultam meg a 

kézimunkakörben, ahova Pálnik Zoltánné Edit felhívására jelentkeztem.  

Munkáimból bemutatok néhányat. Van, amit csak már képről tudok, mert 

elajándékoztam őket. Itt is egy-egy ilyen látható. 
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EGYHÁZKÖZÖSSÉGI HÍREK 

Vasárnapokon       8:00 órakor szentmise 

               14:30 órakor szentségimádás 

A közelgő ünnepek miatt átmenetileg módosulás lesz a miserendben a következők 

szerint: 

 ÜLLÉS ZSOMBÓ FORRÁSKÚT 

április 13. 

szombat 
Elsőáldozás: 16.30 - - 

április 14. 

vasárnap 
- 11.00 8.00 

április 20. 

szombat 
- - Elsőáldozás: 16.30 

április 21. 

vasárnap 
9.30 11.00 - 

április 27. 

szombat 
- 18.00 17.00 

április 28. 

vasárnap 
10.00 Bérmálás ---------- ------------- 

május 5. 

Anyák napja 
9.30 11.00 8.00 

Esküvővel, kereszteléssel és temetéssel kapcsolatban e-mail-es elérhetőség: 

- ullesiplebania@freemail.hu 

 

Irodai ügyintézés a korábban megszokott módon. 

Február 11. vasárnap a szentmise után ebédre és beszélgetésre hívtuk a kicsit „idősebb” 

korosztályú hívek, idén a forráskúti Borostyán Étterembe. A korábbi évektől eltérően, a betegek 

világnapján került megrendezésre ez az összejövetel. Az ebédet követően, jó hangulatban, 

beszélgetéssel telt a délután. 

Mindenkinek köszönöm a szolgálatát, aki bármilyen módon hozzájárult a húsvét ünnepének a 

megüléséhez. Hálásan köszönöm a virág felajánlásokat a templom díszítéséhez, a templom 

takarítását, és a húsvéti díszítését, az udvar, kert rendbetételében, a rózsafák metszésében 

nyújtott áldozatos segítségét. Külön köszönöm a sekrestyés, a kántor, az Örömforrás együttes, és 

a liturgikus szolgálattevők, ministránsok munkáját. Mindenkinek Isten fizesse meg a jóságát és 

áldozatát! 

Olasz Attila plébános nevében és 

megbízásából Kissné Tóth Klára 

 

mailto:ullesiplebania@freemail.hu
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ANYAKÖNYVI HÍREK 
 

Gólyahírek  
 

Murzsa Hanna Klára Kusztovszkiné Kálmán 

Katalin családjába érkezett. 
 

 
Halálozás 
 

Rácz János                          (élt 89 évet) 
 

 
 

           Hozzátartozóik fogadják részvétünket! 
 
 

Temetőgondnok: Gyuris Józsefné Marika, 

Tel. : 06/30-924-9351 

Cím: Forráskút, József A. u. 84. 

 

 

Művelődési Ház programajánlója 

Hétfőn 14 órától Nyugdíjasklub 

16 órától Őszirózsa Népdalkör próbái 
 

Kéthetente kedden Egészségklub Godáné Ádám Mária 
egészségfejlesztő-terapeutával  

14 órától. 
 

 Szerdán 17 órától Jóga 
 

Szerdán 9 órától Baba mama klub 
 

SZÁMÍTÓGÉPES SZOBA 

Nyitvatartási időben látogatható. 
 

Szeretettel várunk mindenkit szakköreinkbe, 

programjainkra! 

www.facebook.com/forraskutmuvhaz 

FELHÍVJUK A TISZTELT HOZZÁTARTOZÓK 
FIGYELMÉT, HOGY AZ 1998. ELŐTT MEGVÁLTOTT 

SÍRHELYEK ÉS A 2013. ELŐTT MEGVÁLTOTT 
URNAHELYEK ÚJRAVÁLTÁSA ÜGYÉBEN SZÍVESKEDJENEK 
A POLGÁRMESTERI HIVATAL GAZDÁLKODÁSI IRODÁJÁT 

FELKERESNI! 
A LEJÁRT SÍRHELYEKRE NEM TESZÜNK KI 

FIGYELMEZTETŐ CÉDULÁT! 
TELEFON: 06-62/287-222/147-ES MELLÉK 

 

 

 

Jógatanfolyam indul cukorbetegség 

megelőzésére Forráskúton a  

Jerney János Művelődési Házban 

 (Forráskút, Petőfi Sándor u. 3)  

a Jóga a mindennapi életben egyesület 

szervezésében, 

 2024.április 3-tól, szerdánként 17-19 óráig. 

Kényelmes ruha és matrac szükséges a 

jógagyakorláshoz. 

 

 Jelentkezni előzetesen is lehet 

az info@jogaszeged.hu e-mail címen és a 

+36203922275 telefonszámon vagy a 

Művelődési Ház elérhetőségein. 

További információ: www.jogaszeged.hu   

Szeretettel várunk mindenkit, aki szeretné 

megteremteni, megőrizni testi-lelki 

egészségét. 

Hálás szívvel mondunk köszönetet 

mindazoknak, akik drága szerettünk, 

Özv. Barna Szilveszterné  

szül.: Szúnyog Mária temetésén 

megjelentek, sírjára virágot, koszorút 

helyeztek el és ezzel gyászunkat enyhíteni 

igyekeztek. 
 

Gyászoló családja 

 

APRÓHÍRDETÉS 

Forráskúton kisebb családi rendezvényre 

étkészlet bérelhető! 

Telefon: 

 06/30-317-6994 

 

mailto:info@jogaszeged.hu
http://www.jogaszeged.hu/
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VÁSÁRNAPTÁR – ÁPRILIS-MÁJUS 

Mórahalom Április 21. állat- és kirakodóvásár 

Ruzsa Április 28. állat- és kirakodó vásár  

Kistelek Május 5. állat- és kirakodó vásár  

Kiskundorozsma Május 12. kirakodó vásár  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ORVOSI ÜGYELET 

FORRÁSKÚTON AZ ORVOSI RENDELŐBEN 
8 – 12 ÓRÁIG TART A RENDELÉS. 

A betegek bejelentkezésére 11.30-ig van lehetőség. 

12 – 16 óráig rendelkezésre állási idő. 
A SÜRGŐSSÉGI ELLÁTÁS természetesen folyamatos a 

forráskúti rendelőben 7.30 – 16 óra között,  

ezen kívüli időben (hétköznap délután 16 órától reggel 7.30 
óráig, illetve hétvégén): 

HÍVJÁK a Szegedi Központi Háziorvosi ügyeletet a 

104 –ES KÖZPONTI MENTŐ SEGÉLYHÍVÓN!!! 

BOROSTYÁN ÉTTEREM 
 

Forráskút, Petőfi S. u. 3/a.    Tel.: 62/287-118 

www.borostyanetterem.net 

Facebook/Borostyán Étterem és Szállás Forráskút 

MENÜ ÉTKEZTETÉS 1700 FT/ADAG. 
Vállaljuk továbbá családi rendezvények 

lebonyolítását előjegyzés alapján. 
 

Nyitva tartás: 

Hétfő: 11:00-19:00 

Kedd-Vasárnap: 11:00-21:00 

SZÉP Kártyát is elfogadunk! 

Dobó Zoltán Autószerelő és vizsgabiztos 

Vállalja: - személy- és kistehergépjárművek javítása, 

vizsgára való felkészítése és vizsgáztatása 

- gumiabroncsok árusítása 

- motorolajak értékesítése 

- gépjárművek diagnosztikája 

- gépjárművek okmányirodai ügyintézése 

mobil: 06-30/264-6476 

e-mail: doboszaki@freemail.hu 

6793 Forráskút, Széchenyi u. 4. 

Nyitvatartás: minden nap 8-17-ig 

HÉTVÉGI ÁLLATORVOSI ÜGYELET 
 

ápr. 6-7. Dr. Papp Sándor +36304879805 

ápr. 13-14. Dr. Papp Zalán +36209739149 

ápr. 20-21. Dr. Szőke Csaba +36303245032 

ápr. 27-28. Dr. Hursán Mihály +36309986139 

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK ÉS  

E-MAIL CÍMEK: 

  Polgármesteri Hivatal             06 62/287-222 

               fax: 06 62/287-323 

              06 70/489 5655 

 e-mail:  hivatal@forraskut.hu 

  Fodor Imre polgármester 06 70/3828 031 

 e-mail: polgarmester@forraskut.hu 

  Általános Iskola     06 62/587-140 

                                               tel/fax:06 62/587-141 

                                                         06 30/740-3213 

  e-mail:  iskola@forraskut.hu 

  Margarét Óvoda és Bölcsőde  

-     Óvodai intézményegység          06 62/287-123 

      06 70/489-5646 

 e-mail:  ovoda@forraskut.hu 

-    Bölcsődei intézményegység  

      06 70/705-2371 

            e-mail:  bolcsode@forraskut.hu 

  Művelődési Ház  06 62/287-023 

 e-mail:  muvhaz@forraskut.hu 

  Orvosi Rendelő   06 62/287-034 

  Tanácsadó  06 62/287-066 

  Fogorvosi Rendelő  06 62/287-112 

  Gyógyszertár   06 62/287-002 

 e-mail:  dr.cseh.gy@gmail.com 

  Négyforrás Nonprofit Kft.        06 70/489-5656 

 e-mail:  negyforraskft@forraskut.hu 

  DTKH Nonprofit Kft.       06 79/524-821 

  Borostyán Étterem        06 62/287-118 

  Közvilágítási hiba bejelentése 

             e-mail:  kozvilagitashiba@mvm.hu 

     06 62/565-881 

     (4-es menüpont)  

  Alföldvíz Zrt. Ügyfélszolgálata:   06 80/922-334 

           Műszaki hibabejelentés:       06 80/922-333 

  Posta Forráskút       06 62/287-001 

  Kormányablak Üllés       06 62/681-370 

  Körzetben szolgálatban lévő rendőr,  

  0-24 órában hívható       06 20/232-6655 

ÁLTALÁNOS SEGÉLYHÍVÓ:  112 

ORVOSI KÖZPONTI ÜGYELET:  1830 

Szegedi ügyelet (Kossuth L. sgt. 15-17. Szilágyi u. 

felől)  Tel.: 06 62/433-104 

HÍR-FORRÁS FORRÁSKÚT KÖZSÉG LAPJA 

Felelős kiadó: Forráskút Község Önkormányzata 
Címe: 6793 Forráskút, Fő u. 74. 
Kiadásért felelős: Fodor Imre 
Szerkesztésért felelős: Dr. Kapás Anita 
Sajtótermék nyilvántartási száma: 726939 
Kapcsolat: Jerney János Művelődési Ház 
  Cím: 6793 Forráskút, Petőfi S. u. 3. 
  Telefon/fax: 62/287-023 
  E-mail: muvhaz@forraskut.hu 
Megjelenés: havonta 900 példányban 
Megjelent: 2024. április 15. Következő lapzárta: április 30. 

Az újság minden háztartás számára ingyenes. 
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